
 

Your Way d.o.o.  
Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10 

YU biznis centar, Novi Beograd 

PIB 112430440 

MB 21672815 

Uni Credit banka 170-30053177000-11 

info@yourway.rs 

0112120301 

 

1 

 

ZANZIBAR 
Egzotično ostrvo na tlu Afrike 

Karibu sana ili dobrodošli na Zanzibar! 

Pre nego što otputujete na letovanje na Zanzibaru, veoma je važno 

da se upoznate sa dve najvažnije reči koje će Vam biti neophodne 

tokom Vašeg odmora u Tanzaniji. Prva je „pole pole“ što znači 

polako, polako i „hakuna matata“ što znači bez brige. Te reči su sve 

što Vam treba da biste razumeli kako funkcioniše ova destinacija i one 

će Vam najbolje dočarati kako se ovde živi. 

Zanzibar je destinacija bez stresa i bez žurbe. Ukoliko želite pravi 

odmor za dušu i telo, nećete pogrešiti sa odabirom ovog tropskog 

ostrva. 

Glavni grad Zanzibara, Stone Town je pod zaštitom UNESCO-a, i 

jedan je od istorijski najbogatijih gradova istočne Afrike. Vijugave i 

uske ulice, sa starim kućama sagradjenim od koralnih kamenja, gužve 

na pijacama i veliki broj nasmejanih ljudi dočaraće Vam pravi afrički 

duh ovog podneblja. U gradu postoji tvrdjava, džamija i nekadašnja 

tržnica robova gde su pre više od stotinu godina dovodjeni robovi iz 

svih krajeva Afrike. U neposrednoj blizini možete obići i Sultanovu 

palatu kao i kuću Fredija Merkjurija, koja je danas pretvorena u muzej.  

Nedaleko od Stone Town-a, nalazi se Prison Island kao i mesto gde 

se nalaze čuvene kornjače. Još od 1860. godine, ovo ostrvo je bilo 

poznato po tome što su tu smeštani robovi koji su radili u obližnjem 

rudniku. Džinovske kornjače, koje su još od davnina poslate Zanzibaru 

kao poklon od Sejšelskog guvernera, a na ostrvu su dočekane sa 

velikom radošću i sa mnogo pažnje se pristupilo njihovom očuvanju. 

Kasnije, ljudi su počeli da ih kradu i prodaju što je znatno smanjilo 

njihov broj, ali kasnije svetsko društvo za zaštitu životinja preduzima 

stroge mere i danas je na ostrvu nastavljen pozitivan trend rasta broja 

kornjača.  

Zanzibar je poznat po nekoliko plaža, dok su najlepše svakako 

Kendwa i Nungwi. Odlikuje ih beo pesak, fine, brašnaste teksture kao 

i tirkizno plava, kristalna voda koja je okružena palmama. Na ovim 

plažama se nalazi i većina smeštaja, a uveče postoje razni sadržaji koji 
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će upotpuniti Vaš boravak na ovom afričkom ostrvu. Takođe, upravo na ovim plažama najmanje su izražene plima 

i oseka. 

Na Zanzibaru postoji nekoliko mesta gde možete da se oprobate u snorklingu ili čak profesionalnom ronjenju. 

Na afričkim dubinama moći ćete da vidite gomilu morskih zvezda u svim bojama, veliki broj čudnih ribica i većih 

riba, meduze u raznim veličinama pa čak i morske konjiće. 

Ukoliko ste ljubitelj novih i neobičnih ukusa i mirisa, posetite šumu začina. Naučite kako izgleda cvet banane, 

našminkajte se sa živopisnim bojama crvenih voćki i upoznajte se sa istorijom karanfilčića. Kažu da je donešen sa 

ostrva Maskarene i u najboljim godinama, doprinosio je Zanzibaru u velikim količinama od svoje prodaje.  

Jozani šumu zovu i prirodnom apotekom, jer je izvor dragocenih medikamenata. Pored biljnih vrsta poznate su 

i životinje, pogotovo  crveni Kolumbus majmuni, koji se u prirodi mogu pronaći samo i isključivo na ovom mestu.  

Naše prikazane ponude su samo deo onoga što Vam možemo organizovati, možete prilagoditi broj dana, broj 

putnika, vrstu sobe, usluge, aktivnosti, pa budite slobodni da nam se obratite putem mejla: info@yourway.rs ili 

telefona: +381 11 2120301. 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 

DAN 1: BEOGRAD – MESTO PRESEDANJA (DUBAI / DOHA / ISTANBUL / AMSTERDAM) 
Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz 

Beograda (BEG) za mesto presedanja (Dubai/Doha/Istanbul/Amsterdam) prema izabranom avio prevozniku i avio 

karti. Presedanje na let za Zanzibar.  

DAN 2: MESTO PRESEDANJA (DUBAI / DOHA / ISTANBUL / AMSTERDAM) – ZANZIBAR  
Dolazak na međunarodni aerodrom Zanzibar (ZNZ). Transfer do izabranog smeštaja. Čekiranje u sobe prema 

pravilima izabranog hotela. Izabrana usluga. Noćenje. 

DAN 3-8: ZANZIBAR 
Vreme predviđeno za odmor i uživanje u tropskom raju i Indijskom okeanu. Mogućnost fakultativnih izleta za 

snorkeling, ronjenje, Jozani šumu, Blue safari, farmu začina, posmatranje delfina. 6 noćenja, izabrana usluga. 6 

noćenja, izabrana usluga. 

DAN 9: ZANZIBAR– MESTO PRESEDANJA (DUBAI / DOHA / ISTANBUL / AMSTERDAM) 
Napuštanje soba u vreme predviđeno pravilima izabranog hotela. Slobodno vreme do transfera do 

međunarodnog aerodroma na Zanzibaru. Čekiranje i predaja prtljaga za let za mesto presedanja.  

DAN 10: MESTO PRESEDANJA (DUBAI / DOHA / ISTANBUL / AMSTERDAM) – BEOGRAD 
Sletanje u mesto presedanja. Presedanje na let za Beograd. Dolazak u Beograd. Kraj putovanja. 

TERMINI PUTOVANJA: 
Datum polaska: Tokom cele godine 

Datum povratka: Tokom cele godine 

Broj dana / broj noćenja:  Po želji putnika (prikazani primeri na 10 dana / 7 noćenja) 

 

AVIO KARTA ZANZIBAR: 
Prikazane su najpovoljnije cene avio karata. Raspoloživost mesta na letovima i cene menjaju se svakog dana. Za 

specijalne ponude avio karata i promocije avio kompanija, prijavite se na naš newsletter na dnu strane. 

https://www.yourway.rs/kontakt 
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Avio prevoznik: 
Mesto 

presedanja: 

Mogućnost 

otkaza: 

Prtljag: Cena po 

putniku: Ručni: Čekirani: 

Qatar Airways Doha ✓ uz uslove 7 kg 25 kg  680 € 

Emirates Airlines / Fly Dubai Dubai X 7 kg 20 kg  710 € 

Turkish Airlines Istanbul X 7 kg 23 kg  790 € 

 

SMEŠTAJ I TRANSFER: 
Prikazane su najniže cene smeštaja, za najpovoljniju smeštajnu jedinicu, u dvokrevetnoj sobi, po putniku, za 

period od 7 noćenja. Za više opcija smeštajnih jednica (različitih tipova soba i bungalova), pošaljite nam upit sa 

sledećim podacima (broj putnika, okviran period putovanja, vrstu smeštaja i usluge) na: info@yourway.rs 

Sve opise hotela možete pronaći na sajtu i u dokumentu u delu SMEŠTAJ. 

Hoteli 3+*: Noćenje sa doručkom: Polupansion: Pun pansion: All inclusive: 

Uroa Bay Beach Resort, 3+* 380 € 530 € 580 € 680 € 

Kiwengwa Beach Hotel, 3+* X X 590 € 720 € 

VOI Kiwengwa Resort, 3+* X 680 € 740 € 810 € 

Hoteli 4*: Noćenje sa doručkom: Polupansion: Pun pansion: All inclusive: 

Karafuu Beach Resort & Spa, 4* X 590 € X 810 € 

Double Tree Hilton Nungwi, 4* 970 € 1050 € 1250 € 1450 € 

Sandie's Baobab Zanzibar, 4* X X X 1150 € 

Royal Zanzibar Beach Resort, 4* X X X 1190 € 

Sultan Sands Island Resort, 4* X X X 870 € 

Dhow Inn , 4* X 590 € 720 € 870 € 

Sea Cliff Resort & Spa, 4+* X 470 € 620 € 790 € 

Bluebay Beach Resort & Spa 4+* X X X 990 € 

Hoteli 5*: Noćenje sa doručkom: Polupansion: Pun pansion: All inclusive: 

Neptune Pwani Resort & Spa 5* X X X 1090 € 

Riu Palace Zanzibar 5* X X X 1140€ 

The Residence Zanzibar 5* X 1240 € 1570 € 1940 € 

Melia Zanzibar 5* X X X 1260 € 

Gold Zanzibar Beach House Spa 5* € 1210 € 1470 € 1670 € 

CENA ARANŽMANA: 
Dobija se tako što se sabere cena izabrane avio karte i izabranog smeštaja (sobe i usluge). Primer najpovoljnije 

ponude po putniku bio bi: avio karta 680 EUR + smeštaj 7 noćenja – noćenje sa doručkom Uroa Bay 3+* 380 EUR 

= ukupna cena aranžmana po putniku: 1060 EUR. 

PRIMER KALKULACIJE CENE: 

AVIO KARTA: SMEŠTAJ: UKUPNA CENA PO OSOBI: 

680 € Uroa Bay 3+*, noćenje sa doručkom 380 € 1060 € 

680 € Sea Cliff Resort Spa 4+*, polupansion 470 € 1150 € 

680 € Riu Palace Zanzibar 5*, all inclusive 1140 € 1820 € 

 

Cena aranžmana obuhvata: 
• Povratnu avio kartu ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Zanzibar – Beograd 
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• Smeštaj u izabranom hotelu, za 7 noćenja, prema izabranoj usluzi, u izabranoj sobi (smeštajnoj jedinici) 

• Kompletnu organizaciju putovanja 

Cena aranžmana ne obuhvata: 
• Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i zavisi od izabranog hotela) 

• Transfer na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom (može se bukirati u agenciji Your Way) 

• Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, 

Uniqa, cena osiguranja za 10 dana, osobe između 19-70 godina, paket Standard, pokrića do 15.000,00 € 

iznosi 937,00 RSD, doplata za Covid-19 +468,50 RSD = ukupno po osobi 1405,50 RSD) 

• Troškove PCR testiranja 

• Troškove fakultativnih izleta i usluga koje nisu predviđene izabranom uslugom 

• Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u agenciji Your Way, i neophodno je uplatiti ga 

istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit) 

• Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja 

USLOVI PLAĆANJA: 
Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se 40% cene hotelske rezervacije, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 21 

dan pred polazak na putovanje. Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se puna cena avio karte. Sve uplate vrše 

se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje 

gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana. 

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao 

da su odustali od putovanja. 

USLOVI PUTOVANJA: 
Za putovanje u Tanzaniju neophodno je da svi putnici imaju negativan PCR test, ne stariji od 72h (sa sobom, u 

štampanoj formi). Po dobijanju negativnog PCR testa pred polazak, putnici moraju popuniti obrazac na sledećem 

linku: https://afyamsafiri.moh.go.tz/#/home 

Neophodno je da putnici unesu podatke iz pasoša, podatke o letu, smeštaju, i vakcinaciji ukoliko su vakcinisani.  

Prilikom sletanja na međunarodni aerodrom u Tanzaniji, svi putnici se o svom trošku podvrgavaju dodatnom 

testiranju (brzi test), po ceni od 25 USD. 

Putnik mora posedovati zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid-19.  

Neke avio kompanije traže posedovanje negativnog PCR testa prilikom čekiranja na let (oba smera), ne stariji od 

96 sati ili 72 sata, u zavisnosti od kompanije. U svim hotelima iz naše ponude moguće je uraditi testiranje pred 

povratak. Potrebno je samo prilikom prijavljivanja u hotel najaviti da je potrebno testiranje. Plaćanje je na licu 

mesta. 

Sve ulazne formalnosti podložne su promeni, te je neophodno proveriti sve detalje neposredno pred put. 

KORISNE INFORMACIJE: 
• Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za 

putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno 

slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim 

putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena. 
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• U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se 

obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana. Promotivne i niže tarife avio karata nisu refundabilne, 

te se u slučaju storniranja vrši samo povraćaj aerodromskih taksi. 

• Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska. 

• Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i 

isključivo zavise od avio kompanije.  

• Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo 

putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu 

destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi 

relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.  

• Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja. 

• Postoji mogućnost da neki od hotelskih sadržaja (restorani, bazeni, wellness, sportska ponuda, dečija 

animacija…) usled prevencije od virusa Covid-19 bude nedostupan ili dostupan u ograničenoj ili 

izmenjenoj meri. 

SMEŠTAJI: 

HOTELI 3+*: 

Uroa Bay Beach Resort, 3+* 

LOKACIJA: Uroa Beach 

LINK HOTELA: http://www.uroabay.com/ 

Hotel se nalazi na peščanoj plaži u mestu Uroa, na istočnoj obali ostrva. Ima recepciju, wi-fi u zajedničkim 

prostorima hotela, butik, frizerski salon, restoran, bar na bazenu, terasu, baštu, dva bazena, đakuzi.  

 
Ishrana (vrsta usluge): Kod rezervisanog noćenja sa doručkom uključen je doručak na bazi švedskog stola i 

flaša vode u sobi dnevno, kod polupansiona uključen je švedski sto za doručak i večeru i flaša vode u sobi 

dnevno. Kod usluge punog pansiona uključeno su doručak, ručak i večera na bazi švedskog stola i flaša vode 

dnevno. Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru, besplatna pića (voda, pivo, 

sokovi, vino, kafa/čaj, žestoka pića, u periodu od 10h do 23h). 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, fudbal, stoni tenis, bilijar, pikado, stoni fudbal. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: masaže, kozmetički tretmani, kajt, tenis, ronjenje. 

Smeštajne jedinice: 135 

Garden Room: bungalov, pogled na baštu, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, mini-bar uz doplatu, TV, telefon, 

kafa/čaj, balkon ili terasa. 

Sea View Room: bungalov, pogled na more, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, mini-bar uz doplatu, TV, telefon, 

kafa/čaj, balkon ili terasa. 

Sea Front Room: bungalov na plaži, pogled na more, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, mini-bar uz doplatu, 

TV, telefon, kafa/čaj, balkon ili terasa. 

 

Kiwengwa Beach Hotel, 3+* 

LOKACIJA: Kiwengwa Beach 

http://www.uroabay.com/


 

 

LINK HOTELA: https://www.kiwengwabeachresort.it/en/ 

Hotel izgradjen u afričkom stilu, lociran je direktino na beloj peščanoj plaži. Pogled se pruža na azurnu boju 

Indijskog okeana. U hotelu se nalazi recepcija, lobi, butik, a la carte restoran sa ribom i morskim plodovima, 

buffet restoran, privatan beach bar, terasa, bašta, bazen i jacuzzi. 

 
Ishrana (vrsta usluge): Pun pansion podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, pića 

(bezalkoholna pića, voda, kafa/čaj 10am-11pm), božićna i novogodišnja večera. All inclusive usluga 

podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, pića (bezalkoholna pića, voda, kafa/čaj, pivo, vino 

i domaća žestina 10am-11pm), užina (čaj/kafa i keks u 5pm u Jacuzzi baru). 

Besplatne usluge/aktivnosti: Odbojka na plaži, teretana, tenis, animacije. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Kite surfing, iznajmljivanje bicikla. 

Smeštajne jedinice: 182 

Standard Room: 31-35m2, pogled na baštu, mreže protiv komaraca, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, ventilator, 

minibar, sef, TV, telefon, WIFI, balkon/terasa. 

Sea Front Suite: 36-40m2, pogled na more, mreže protiv komaraca, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, ventilator, 

minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za kafu/čaj, jacuzzi, balkon/terasa. 

Family Room: 31-35m2, pogled na baštu, mreže protiv komaraca, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, ventilator, 

minibar, sef, TV, telefon, WIFI, balkon/terasa. 

 

VOI Kiwengwa Resort, 3+* 

LOKACIJA: Kiwengwa Beach 

LINK HOTELA: https://www.voihotels.com/it/voi-kiwengwa-resort 

Resort se nalazi na prelepoj obali ostrva, na peščanoj plaži dugoj 5 km. Hotel poseduje recepciju, TV sobu, 

butik, suvenirnicu, biblioteku, dva restorana, kafić. Bar na bazenu, snack bar, terasu, baštu i bazen. Medicinska 

stručna pomoć se može dobiti u hotelu. 

 
Ishrana (vrsta usluge): Polupansion podrazumeva doručak i večeru na bazi švedskog stola, kao i pića 

(bezalkoholna, pivo, vino i vodu uz obroke). All inclusive podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog 

stola, pića (bezalkoholna, pivo, vino, vodu 08am do ponoći) i užinu od 10am-6pm.  

Besplatne usluge/aktivnosti: Mini disko za decu, odbojka na pesku, stoni tenis, tenis, animacije u toku dana. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Kite surfing, ronjenje. 

Smeštajne jedinice: 200 

Standard Room: dvokrevetna soba, pogled na baštu, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, frižider, balkon/terasa. 

Comfort Room: dvokrevetna soba, pogled na baštu, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, frižider, balkon/terasa. 

Standar Family Room: dvokrevetna soba, pogled na baštu, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, frižider, 

balkon/terasa. 

Comfort Family Room: dvokrevetna soba, pogled na baštu, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, frižider, 

balkon/terasa. 

https://www.kiwengwabeachresort.it/en/
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HOTELI 4* 
 

Karafuu Beach Resort & Spa, 4* 

LOKACIJA: Pingwe  

LINK HOTELA: https://www.karafuuzanzibar.com/ 

Hotel je smešten na plaži, na istočnoj obali ostrva, na plaži Pingwe, u tropskom stilu. Ima lobi, wi-fi, butik, 

suvenirnicu, juvelirnicu, tri a la carte restorana, jedan restoran na bazi švedskog stola, bar, tri bazena, baštu, 

terasu.  

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge polupansiona uključeni su doručak na bazi švedskog stola i večera na bazi 

švedskog stola ili u a la carte restoranu.   

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, stoni tenis, bilijar, pikado, animacija, teniski teren 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: kajak, ronjenje, kurs za ronjenje (PADI) 

Smeštajne jedinice: 135 

Garden Room: 41-45m2, pogled na baštu, sadrži TWC, fen, klimu, ventilator, minibar uz doplatu, sef, TV, wi-fi 

uz doplatu, telefon, kafa/čaj, terasa. 

Masai Room: 46-50m2, pogled na baštu i delimično na bazen, sadrži TWC, fen, klimu, ventilator, minibar uz 

doplatu, sef, TV, wi-fi uz doplatu, telefon, kafa/čaj, terasa. 

Cottage Room: 51-60m2, pogled na more, sadrži TWC, fen, klimu, ventilator, minibar uz doplatu, sef, TV, wi-fi 

uz doplatu, telefon, kafa/čaj, terasa. 

 

Double Tree by Hilton Resort Nungwi, 4* 

LOKACIJA: Nungwi 

LINK HOTELA: https://www.hilton.com/en/hotels/znzdtdi-doubletree-resort-zanzibar-nungwi/ 

Ovaj moderni rizort nalazi se na peščanoj plaži, dizajna koji predstavlja spoj tradicionalnog i modernog. Rizort 

ima recepciju, lobi, wi-fi, a la carte restoran, restoran na bazi švedskog stola, bar na plaži i na bazenu, bazen, 

baštu.  

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod rezervisanog polupansiona uključen je švedski sto za doručak i večeru. Kod usluge 

all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru, besplatna pića (voda, pivo, sokovi, vino, žestoka 

pića, u periodu od 7h do 23h). 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, stoni tenis, bilijar, pikado, teretana. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: jedrenje, kajak, ronjenje, snorkling, ronilački kursevi (PADI) 

Smeštajne jedinice: 96 

https://www.karafuuzanzibar.com/
https://www.hilton.com/en/hotels/znzdtdi-doubletree-resort-zanzibar-nungwi/


 

 

Garden View: pogled na baštu, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, fen, TV, telefon, wi-fi, aparat za kafu/čaj, 

frižider, peglu, dasku za peglanje, balkon ili terasu. 

Pool View: pogled na bazen, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, fen, TV, telefon, wi-fi, aparat za kafu/čaj, frižider, 

peglu, dasku za peglanje, balkon ili terasu. 

Ocean View: pogled na more, sadrži TWC, klimu, ventilator, sef, fen, TV, telefon, wi-fi, aparat za kafu/čaj, frižider, 

peglu, dasku za peglanje, balkon ili terasu.  

 

Sandie's Baobab Zanzibar, 4* 

LOKACIJA: Nungwi 

LINK HOTELA: https://baobabzanzibar.sandies-resorts.com/ 

Ovaj hotel nalazi se na samoj plaži, okružen stogodišnjim drvećem baobaba, pruža priliku za pravi odmor i 

uživanje. Izgrađen u tropskom stilu, ima recepciju, wi-fi u lobiju, restoran na bazi švedskog stola, bar, veliku 

baštu, bazen.  

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru, besplatna 

pića (voda, pivo, sokovi, vino, žestoka pića, u periodu od 10h do 24h). 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, pikado 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: masaža, spa, snorkeling  

Smeštajne jedinice: 105 

Garden: 21-25m2, pogled na baštu, sadrži TWC, klimu, mreže za zaštitu od komaraca, sef, fen, wi-fi uz doplatu. 

Family: 41-45m2, sadrži TWC, klimu, mreže za zaštitu od komaraca, sef, fen, wi-fi uz doplatu. 

Superior: 36-40m2, sadrži TWC, klimu, mreže za zaštitu od komaraca, sef, fen, wi-fi uz doplatu. 

Deluxe: 31-35m2, pogled na more, sadrži TWC, klimu, mreže za zaštitu od komaraca, sef, fen, wi-fi uz doplatu.  

 

Royal Zanzibar Beach Resort, 4* 

LOKACIJA: Nungwi 

LINK HOTELA: https://www.royalzanzibar.com/ 

Lociran na samoj plaži, ovaj hotel pruža predivan pogled na more i prirodu, i izgrađen je u tropskom stilu. Ima 

suvenirnicu, restoran na bazi švedskog stola, a la carte restoran, bar na plaži, 4 bazena, baštu, terasu, đakuzi. 

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru, besplatna 

pića (voda, pivo, sokovi, vino, žestoka pića, u periodu od 10h do 24h), užinu od 10h do 18h. 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, stoni tenis, bilijar, pikado, teretana 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: spa, masaže, kurs za ronjenje (PADI) 

Smeštajne jedinice: 124 

https://baobabzanzibar.sandies-resorts.com/
https://www.royalzanzibar.com/


 

 

Superior Room: 71-80m2, sadrži TWC, kadu, tuš, fen, klimu, sef, TV, telefon, wi-fi, čaj/kafa, frižider, terasa ili 

balkon. 

Superior Deluxe Room: 91-100m2, sadrži TWC, kadu, tuš, fen, klimu, sef, TV, telefon, wi-fi, čaj/kafa, frižider, 

terasa ili balkon.  

 

Sultan Sands Island Resort, 4* 

LOKACIJA: Kiwengwa Beach 

LINK HOTELA: https://www.sultansands.website/ 

Mali hotel smešten na severozapadnoj obali ostrva, na plaži Kiwengwa, spoj je tradicionalnog dizajna i modernih 

detalja koji pružaju komfor. Ima butik, bar, a la carte restoran, restoran na bazi švedskog stola, terasu, bazen, 

baštu. 

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru, besplatna pića 

(voda, pivo, sokovi, vino, žestoka pića, u periodu od 10h do 24h), užinu u periodu 11-13h i 15-18h. 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, stoni tenis, bilijar, teretana, kajak, teniski teren 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: masaže, spa, bicikli, teniska oprema, kurs za ronjenje (PADI) 

Smeštajne jedinice: 29 

Pwani Room: 26-30m2, pogled na baštu, sadrži TWC, fen, klimu, minibar uz doplatu, sef, TV, telefon, veranda. 

 

Dhow Inn , 4* 

LOKACIJA: Paje 

LINK HOTELA: https://www.dhowinn.com/en/ 

Butik hotel u mestu Paje, poznat je po svetlim bojama i modernom dizajnu. Predstavlja savršeno mesto za Vaš 

odmor 

svojim cvetnim vrtovima i blizinom peščane bele plaže. U hotelu se nalazi butik, dva restorana, bar, servis za 

pranje veša, terasa, bašta i tri bazena. 

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod rezervisanog polu pansiona, usluga je bazirana na doručku i večeri na bazi švedskog 

stola. Pun pansion podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola. All inclusive podrazumeva 

doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola. 

Besplatne usluge/aktivnosti: Odbojka na pesku, stoni tenis i bilijar. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Masaže, kitesurfing, velnes. 

Smeštajne jedinice: 28 

Promo Room: 31-35 m2, dvokrevetna soba, mreže protiv komaraca, tuš ili kada, toalet, fen za kosu, klima 

uređaj, ventilator, mini bar, sef, WIFI, balkon ili terasa. 

Double Room: 31-35 m2, dvokrevetna soba, delimično pogled na baštu i bazen, mreže protiv komaraca, tuš 

kabina ili kada, kupatilo, fen za kosu, klima, minibar, ser, WIFI, terasa. 

https://www.sultansands.website/
https://www.dhowinn.com/en/


 

 

Premium Double: 31-35 m2, dvokrevetna soba, mreže protiv komaraca, tuš ili kada, toalet, fen za kosu, klima 

uređaj, ventilator, mini bar, sef, WIFI, balkon ili terasa. 

Superior Triple: 41-45m2, trokrevetna soba, delimično pogled na baštu i bazen, mreže protiv komaraca, tuš 

kabina ili kada, kupatilo, fen za kosu, klima, minibar, ser, WIFI, terasa. 

 

Sea Cliff Resort & Spa, 4+* 

LOKACIJA: Mangapwani 

LINK HOTELA: https://seacliffzanzibar.com/ 

Lociran na samoj plaži, na zapadnoj strani ostrva, ovaj luksuzni hotel pruža predivan pogled na more. Ima 

recepciju, a la carte restoran, restoran na bazi švedskog stola, dva bara, bašta, terasa, dva bazena, kids-club, dečiji 

bazen, igralište.  

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge polupansiona uključeni su doručak na bazi švedskog stola, večera na bazi 

švedskog stola ili u a la carte restoranu. Kod usluge punog pansiona uključeni su doručak, ručak i večera na bazi 

švedskog stola. Kod usluge  all inclusive uključeni su doručak na bazi švedskog stola, večera na bazi švedskog 

stola ili u a la carte restoranu, ručak na bazi švedskog stola ili u a la carte restoranu, besplatna pića (voda, kafa/čaj, 

pivo, sokovi, vino, žestoka pića, u periodu od 10h do 24h). 

Besplatne usluge/aktivnosti: skvoš, stoni tenis, bilijar, pikado, teretana; uz iznajmljivanje opreme: jedrenje, 

kajak, surfovanje, snorkling, tenis, bicikli 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: spa, sauna, masaže, kozmetički tretmani 

Smeštajne jedinice: 120 

Economy/Standard/Superior Room: sadrži radni sto, TWC, tuš, fen, klimu, ventilator, mini-bar uz doplatu, sef, TV, 

telefon, wi-fi, čaj/kafa, terasa ili balkon. 

Deluxe Room: sadrži radni sto, TWC, tuš, fen, klimu, ventilator, mini-bar uz doplatu, sef, TV, telefon, wi-fi, čaj/kafa, 

frižider, đakuzi, terasa ili balkon.  

 

Bluebay Beach Resort & Spa 4+* 

LOKACIJA: Kiwengwa Beach 

LINK HOTELA: https://www.bluebayzanzibar.com/ 

Na teritoriji hotela nalazi se preko 1.000 palmi u sklopu fantastične bašte. Hotel ima prelepu peščanu plažu, 

kao i nadaleko poznat restoran morskih plodova i ribe, koji važi za jedan od najboljih na ostrvu. U hotelu se 

nalazi butik, suvenirnica, dva a la carte restorana, buffet restoran, kafić, bar na bazenu, terasa, bašta, dva bazena 

i jacuzzi. U hotelu se nalazi i dečiji bazen kao i usluga čuvanja dece. 

 

Ishrana (vrsta usluge): All inclusive podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, pića 

(bezalkoholna, pivo, vino, vodu, koktele, lokalna žestina 10am do ponoći) i užinu od 11am-1pm i 3pm-6pm.  

https://seacliffzanzibar.com/
https://www.bluebayzanzibar.com/


 

 

Besplatne usluge/aktivnosti: Odbojka na pesku, stoni tenis, bilijar, teretana, kajak, tenis, animacije. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Kite surfing, ronjenje, snorkling, iznajmljivanje bicikla, spa, masaže i kozmetički 

tretmani. 

Smeštajne jedinice: 112 

Garden Room: 41-45 m2, pogled na baštu, mreža protiv komaraca, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, minibar, 

sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon/terasa. 

Superior Room: 46-50 m2, okrenut ka moru, mreža protiv komaraca, tuš kabina, kupatilo, fen, klima, minibar, 

sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon/terasa. 

Junior Suite: 81-90 m2, na plaži, mreža protiv komaraca, deo za sedenje, tuš kabina, kada, otvoreni tuš, kupatilo, 

fen, klima, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon/terasa. 

 

HOTELI 5* 

Neptune Pwani Beach Resort & Spa 5* 

LOKACIJA: Pwani Mchangani 

LINK HOTELA: https://www.neptunehotels.com/en/hotels/neptune-pwani-beach-resort-spa 

Hotel Neptune Pwani Beach Resort and Spa je odličan izbor za goste koji vole da provode svoj odmor u miru 

i tišini, kao i stilski uredjenom objektu. U hotelu se nalazi recepcija, butik, frizerski salon, četiri a la carte 

restorana, jedan buffet restoran, bar na bazenu, snack bar, kafić, kokos štand, terasa, bašta, dva bazena. 

Medicinska stručna pomoć se može dobiti u sklopu smeštaja. 

 

Ishrana (vrsta usluge): All inclusive podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, večera se 

služi i u la carte restoranu, pića (bezalkoholna, pivo, vino, vodu, koktele, lokalna žestina 10am-2am) i užinu od 

10am-6pm, kafa/čaj i peciva od 10am-6pm. 

Besplatne usluge/aktivnosti: Odbojka na pesku, stoni tenis, pikado, stoni fudbal, fitnes, aqua aerobik, ples, 

istezanje, animacije. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Spa, jacuzzi, sauna, masaže, kozmetički tretmani. 

Smeštajne jedinice: 170 

Deluxe Garden Side, Ocean View: 51-60 m2, blizu bašte, pogled more, mreže protiv komaraca, deo za sedenje, 

tuš, kupatilo, fen, klima, minibar, bezalkoholna pića, voda, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon/terasa. 

Deluxe Sea Side, Ocean View: 51-60m2, blizu mora, pogled more, mreže protiv komaraca, deo za sedenje, tuš, 

kupatilo, fen, klima, minibar, bezalkoholna pića, voda, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon/terasa. 

Master Suite, Sea Side, Ocean View: 91-100m2, na plaži, pogled more, mreže protiv komaraca, odvojena 

dnevna soba, jacuzzi, tuš, kupatilo, bademantil, fen, klima, minibar, bezalkoholna pića, voda, sef, TV, telefon, 

WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon. 

 

Riu Palace Zanzibar 5* 

LOKACIJA: Nungwi 

LINK HOTELA: https://www.riu.com/en/hotel/tanzania/zanzibar/hotel-riu-palace-zanzibar/ 

Ovaj luksuzni hotel smešten je na plaži Nungwi, u predivnom zelenilu, sa direktnim prilazom puderasto beloj 

plaži. Izgrađen je u kombinujući tradicionalno i moderno a ima recepciju, wi-fi, butik, kiosk, tri a la carte restorana, 

https://www.neptunehotels.com/en/hotels/neptune-pwani-beach-resort-spa
https://www.riu.com/en/hotel/tanzania/zanzibar/hotel-riu-palace-zanzibar/


 

 

restoran na bazi švedskog stola, bar na plaži, bar na bazenu, baštu, terasu, četiri bazena, ležaljke, suncobrane, 

peškire. 

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru / večera u a la 

carte restoranu, besplatna pića (voda, pivo, sokovi, vino, kokteli, žestoka pića, u periodu 00-24h). 

Besplatne usluge/aktivnosti: đakuzi, sauna, teretana, kajak, snorkling, SUP. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: masaža, spa, kozmetički tretmani, vindsurfing, parasejling, tenis, bicikli, ronjenje, 

ronilački kurs (PADI) 

Smeštajne jedinice: 236 

Junior Suite Garden View: 31-35m2, pogled na baštu, deo za sedenje, sadrži TWC, tuš, fen, bade-mantil, toaletni 

sto, klimu, ventilator, mini-bar, sef, TV, telefon, wi-fi, ketler, kafa/čaj, opremljena terasa/balkon.  

Junior Suite: 41-45m2, deo za sedenje, sadrži TWC, tuš, fen, bade-mantil, toaletni sto, klimu, ventilator, mini-bar, 

sef, TV, telefon, wi-fi, ketler, kafa/čaj, opremljena terasa/balkon.  

Suite: 51-60m2, sadrži TWC, tuš, fen, bade-mantil, toaletni sto, klimu, ventilator, mini-bar, sef, TV, telefon, wi-fi, 

ketler, kafa/čaj, opremljena terasa/balkon.  

Beach Villa with Pool: 81-90m2, odvojena dnevna soba, odvojena spavaća soba, dva kupatila, tuš, fen, bade-

mantil, toaletni sto, klimu, ventilator, mini-bar, sef, TV, telefon, wi-fi, ketler, kafa/čaj, opremljena terasa/balkon, 

privatan bazen.  

Suite Junior Standard Jacuzzi: 81-90m2, odvojena dnevna soba, odvojena spavaća soba, kupatilo, tuš, fen, bade-

mantil, toaletni sto, klimu, ventilator, mini-bar, sef, TV, telefon, wi-fi, ketler, kafa/čaj, opremljena terasa/balkon, 

đakuzi.    

 

The Residence Zanzibar 5* 

LOKACIJA: Kizimkazi 

LINK HOTELA: https://www.cenizaro.com/theresidence/zanzibar 

Resort se nalazi na samoj peščanoj plaži, veoma je luksuzan i opremljen prema najvišim standardima. Za 

putnike na honeymoon-u ima specijalne povlastice, kao što je večera na plaži. U hotelu se nalazi recepcija, dva 

a la carte restorana, bar, terasa, bašta i bazen. 

 

Ishrana (vrsta usluge): Polupansion podrazumeva doručak i večeru na bazi švedskog stola ili prema meniju. 

Pun pansion podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola ili prema meniju. All inclusive usluga 

podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola ili prema meniju, pića (bezalkoholna, voda, pivo, 

vino, domaća žestina), strana žestina. 

Besplatne usluge/aktivnosti: Teretana, kajak, pedal boat, snorkling, tenis i iznajmljivanje bicikla. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Masaže, kozmetički tretmani, pecanje, kitesurfing i ronjenje. 

Smeštajne jedinice: 66 

https://www.cenizaro.com/theresidence/zanzibar


 

 

Luxury Garden Pool Villa: 91-100m2, pogled na baštu, odvojena dnevna soba, bračni krevet, tuš kabina, kada, 

spoljni tuš, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa i privatni 

bazen. 

Luxury Ocean Front Pool Villa: 91-100m2, na plaži, pogled na more, odvojena dnevna soba, bračni krevet, tuš 

kabina, kada, spoljni tuš, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa 

i privatni bazen. 

Prestige Ocean Front Pool Villa: 91-100m2, na plaži, pogled na more, odvojena dnevna soba, bračni krevet, tuš 

kabina, kada, spoljni tuš, dva kupatila, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, 

terasa i privatni bazen. 

Frangipani Garden Pool Villa: 91-100m2, vila, pogled na baštu, dve odvojene sobe, bračni krevet, tuš kabina, 

kada, spoljni tuš, dva kupatila, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa i 

privatni bazen. 

 

Meliá Zanzibar, 5* 

LOKACIJA: Pwani Mchangani 

LINK HOTELA: https://www.melia.com/en/hotels/tanzania/zanzibar/melia-zanzibar/index.htm 

Ovaj luksuzni all inclusive rizort ima ekskluzivne vile sa privatnim baštama, bar na plaži i shuttle prevoz. Ima 

recepciju, wi-fi, butik, suvenirnicu, tri a la carte restorana sa mediteranskom kuhinjom, specijalitetima sa roštilja; 

restoran na bazi švedskog stola sa internacionalnim jelima, terasu, bar na plaži, bar u lobiju, bar na bazenu, tri 

bazena, ležaljke, suncobrane, peškire.   

 

Ishrana (vrsta usluge): Kod usluge all inclusive uključen je švedski sto za doručak, ručak i večeru / ručak u a la 

carte restoranu, besplatna pića (voda, pivo, sokovi, vino, kokteli, žestoka pića, u periodu 10-01h), užina, piće u 

mini-baru, tenis, teretana. 

Besplatne usluge/aktivnosti: odbojka na plaži, boćanje, stoni tenis, teretana, kajak, tenis. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: masaža, spa, kozmetički tretmani, sauna, jedrenje, kajt, snorkling, ronjenje, 

ronilački kurs (PADI) 

Smeštajne jedinice: 156 

Garden Room: 46-50 m2, prizemlje, pogled na baštu, deo za sedenje, tuš kabina, spoljni tuš, bademantil, papuče, 

fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa. 

Terrace Room:  46-50 m2, na prvom spratu, pogled na more, deo za sedenje, tuš kabina, spoljni tuš, bademantil, 

papuče, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon. 

Romance Pavillion: 46-50 m2, pogled more, deo za sedenje, bračni krevet, kada, bademantil, papuče, fen, klima, 

ventilator, minibar, bezalkoholna pića, voda, pivo, vino, žestina, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, 24h room 

service, ulaz u lounge klub. 

Bungalow Ocean View:_pogled more, deo za sedenje, bračni krevet, tuš kabina ili kada, spoljni tuš, bademantil, 

papuče, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa. 

Family Room: pogled na baštu, odvojena dnevna soba, odvojena spavaća soba, kada, , bademantil, papuče, fen, 

klima, ventilator, minibar, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu. 

The Level Beach Pavillion: pogled na more i baštu, tuš kabina ili kada, bademantil, papuče, fen, klima, ventilator, 

minibar, bezalkoholna pića, voda, pivo, vino, žestina, sef, TV, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, 24h room service, 

ulaz u lounge klub. 

https://www.melia.com/en/hotels/tanzania/zanzibar/melia-zanzibar/index.htm


 

 

Suite: 101-120 m2, apartman, pogled na more i baštu, odvojena dnevna soba, bračni krevet, tuš kabina, spoljni 

tuš, bademantil, papuće, fen, klima, ventilator, minibar, bezalkoholna pića, voda, pivo, vino, žestina, sef, TV, 

telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, balkon, 24h room service, ulaz u lounge klub. 

The Level 1 Bedroom Villa: vila, pogled na more, baštu i bazen, deo za sedenje, bračni krevet, tuš kabina ili kada, 

bademantil, papuče, fen, klima, ventilator, minibar, , bezalkoholna pića, voda, pivo, vino, žestina, sef, TV, telefon, 

WIFI, ketler za čaj/kafu, privatni bazen, 24h room service, ulaz u lounge klub. 

 

Gold Zanzibar Beach House & Spa 5* 

LOKACIJA: Nungwi 

LINK HOTELA: https://www.goldzanzibar.com/ 

Hotel na odličnoj lokaciji za kupanje, nalazi se na najlepšoj plaži na Zanzibaru – Nungwi. U hotelu se nalazi 

recepcija, lobi, suvenirnica, jedan a la carte resoran, jedan buffet restoran, privatna hotelska plaža, beach bar, bar 

na bazenu, kafić, terasa i bazen.  

 

Ishrana (vrsta usluge): Polupansion podrazumeva doručak i večeru na bazi švedskog stola, kao i flašu vode 

dnevno po sobi. Pun pansion podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola. All inclusive 

podrazumeva doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, pića (bezalkoholna, vodu, pivo, sokove, žestinu, 

vino od 10am-11pm), dnevno flaša vode po sobi, čaj, kafa i keks i pića iz minibara. Ultra all inclusive podrazumeva 

doručak, ručak i večeru na bazi švedskog stola, ručak i večeru i u a la carte restoranu, pića (bezalkoholna, voda, 

pivo, sokovi, žestina, vino, kokteli 10am-11pm), dnevno flaša vode po sobi, kafa, čaj i keks i pića iz minibara. 

Besplatne usluge/aktivnosti: Teretana. 

Usluge/aktivnosti uz doplatu: Katamaran, kanu, windsurfing,snorkling, ronjenje, spa, masaže i kozmetički 

tretmani. 

Smeštajne jedinice: 72 

Deluxe Garden Room: 61-70 m2, dvokrevetna soba, prizemlje, pogled na baštu, kombinovana dnevna soba sa 

spavaćom sobom, deo za sedenje, tuš kabina, kada, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, sef. TV, telefon, WIFI, 

ketler za čaj/kafu, terasa.  

Deluxe Ocean View: Room: 61-70 m2, dvokrevetna soba, prizemlje, pogled na more, kombinovana dnevna soba 

sa spavaćom sobom, deo za sedenje, tuš kabina, kada, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, sef. TV, telefon, 

WIFI, ketler za čaj/kafu, terasa. 

Beach Suite: 81-90 m2, apartman, na plaži, pogled na more, odvojena dnevna soba, odvojena spavaća soba, deo 

za sedenje, tuš kabina, kada, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, TV, DVD plejer, telefon, WIFI, ketler za 

čaj/kafu, aparat za kafu, terasa. 

Beach Suite Pavillion: 81-90 m2, apartman, na plaži, pogled na more, odvojena dnevna soba, odvojena spavaća 

soba, deo za sedenje, tuš kabina, kada, kupatilo, fen, klima, ventilator, minibar, TV, DVD plejer, telefon, WIFI, ketler 

za čaj/kafu, aparat za kafu, terasa. 

Jungle Villa: 151-200 m2, pogled na baštu, odvojena dnevna soba, dve spavaće sobe, deo za sedenje, dva 

kupatila, tuš kabina, kada, bide, fen, klima, ventilator, minibar, sef, TV, DVD plejer, telefon, WIFI, ketler za čaj/kafu, 

espresso aparat, terasa, privatni bazen i servis batlera. 

 

https://www.goldzanzibar.com/


 

 

NAPOMENE: 
• Posrednik putovanja je YOUR WAY putnička agencija 

• Organizator putovanja je Dertour DOO putnička agencija, sa licencom OTP 244/2020, kategorije A25 

• Cenovnik br. 1 važi od 19.10.2021. 

• Program br. 1 Zanzibar individualno, od 19.10.2021. 

• Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju. 

• Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske 

carinske propise. 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 

• Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja 

organizatora putovanja. 

• Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike 

organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca. 

• Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10. 

• U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator 

putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.  

• Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

• Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak 

granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu 

saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.  

• Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. 

Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju 

krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane 

stvari kod osiguravajuće kuće. 

• Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz 

zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, 

zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. 

• Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi 

odgovarajuće vize. 

• Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku 

dostavi potrebne podatke i dokumenta. 

• Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu 

raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana 

tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura 

podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do 

četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrdan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima 

putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na 

alternativu. 

• Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki 

specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi 

ukoliko bude u mogućnosti, ali ne mođemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.  

• Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. 

Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko 

gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu 



 

 

uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica 

na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu. 

• Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija 

putovanja. 

• Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik 

prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta. 

FAKULTATIVNI IZLETI: 
Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, 

organizatora fakultativnog izleta. Ponuda fakultativnih izleta razlikuje se od hotela do hotela, a u ponudi su 

najčešće: obilazak Stone Town-a, Prison Island, Jozani šuma, Nakupenda, Spice tura, Blue safari. ronjenje, jedrenje, 

vožnja katamaranom. 

 

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI: 

YOUR WAY 

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD 

EMAIL: info@yourway.rs 

TEL: +381 11 2120 301 

WWW.YOURWAY.RS 
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